

## Tarifabschluss Erfrischungsgetränkeindustrie

08/2023: 1500€ Netto Prämie Inflationsausgleich 01/2024: 241€ Lohnerhöhung (= 7,4% in TG 5/2) 500€ Netto Prämie Inflationsausgleich 500€ Netto Prämie Inflationsausgleich 500€ Netto Prämie Inflationsausgleich 500€ Netto Prämie Inflationsausgleich

12/2024: **3,9% Lohnerhöhung, mind. 136 €** (= 5,5% in TG 1)

## Auszubildende:

750€ Netto Prämie für Auszubildende
01/2024
100€ Erhöhung Ausbildungsvergütung
03/2024:
250€ Netto Prämie Inflationsausgleich
06/2024:
250€ Netto Prämie Inflationsausgleich
09/2024:
250€ Netto Prämie Inflationsausgleich
12/2024:
75€ Erhöhung Ausbildungsvergütung

2 freie Tage vor Prüfungen

Laufzeit des Entgelttarifvertrages 24 Monate bis 31.08.2025

## Urlaubsgeld:

Besitzstandsregelung für anspruchsberechtigte AN auf TV (alt) Ab 2024 bis zum Neuabschluss eines Tarifvertrages 13,80 € pro Urlaubstag für AN ohne Anspruch auf TV (alt)

Vielen Dank der NGG-Tarifkommission.



# Mitglieder machen

die Gewerkschaft stark.

NGG

**Nichtmitglieder** 

stärken

die Verhandlungsposition

der Arbeitgeber.

Die Gewerkschaft NGG ist der

Garant für gute Tariflöhne in Haustarifverträgen. Die Stärke der NGG sind ihre Mitglieder. Umgekehrt gilt aber auch: Wer nicht Mitglied ist, schwächt die Gewerkschaft. Verschiedene Tarifrunde in 2020/21 haben deutlich gezeigt: Es wird uns nichts geschenkt. Wir müssen gute Erhöhungen hart erkämpfen. Das können wir nur Dank unserer Mitglie-

Jetzt eintreten!

Mach Deine Gewerkschaft stärker.

Damit es so bleibt, brauchen wir Dich!

## **Du und die NGG.** Deine Arbeit. Unsere Stärke.

Beitrittserklärung: Ja. ich werde ab

Mitglied der Gewerkschaft NGG.

	N	G	G
	SCHA	ź.	
GEWER	H.		

Persönliche Daten			Berufliche Daten			
weiblich			Name des Betriebes / Konzern			
Nachname			Standort des Betriebes / Filiale			
Telefon Mobiltelefon			Straße und Hausnummer des Betriebes / Filiale			
E-Mail privat		PLZ	Ort			
E-Mail dienstlich			In Ausbildung	von	bis	
Straße und Hausnummer		Beschäftigt als				
PLZ Ort		Teilzeitbeschä	ftigt mit	Wochenstunden		
Geburtsdatum		Nationalität	t	Monatliches Brutto	peinkommen	Tarifgruppe
Übertritt von der Gewerkschaft Dort Mitglie		ed seit	Geworben von			
Hiermit trete ich der Gewerkschaft NGG bei und erkenne ihre Satzung an.						
Ort, Datum			Unterschrift			

Gewerkschaft NGG | Region Nürnberg-Fürh| Kornmarkt 5-7 | 90402 Nürnberg

## Lastschriftmandat / Datenschutz

Ich ermächtige die NGG, Beiträge von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der NGG auf mein Konto eingezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen (ab Belastungsdatum) die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Meine Verpflichtung zur Beitragszahlung

bleibt hiervon unberül	nrt.		
Beitragszahlung:	Monatlich	Vierteljährlich	
IBAN			
BLZ	Kontonummer		
DE			
Kreditinstitut (Name)	BIC		
	Ĭ		
Der Monatsheitrag h	eträgt 1% des jeu	veiligen Bruttotarifeinkommens. Ich	

bin damit einverstanden, dass diese Daten elektronisch gespeichert und verarbeitet werden. Eine Kündigung muss für eine Wirksamkeit spätestens 6 Wochen vor Quartalsschluss bei dem zuständigen NGG-Regionalbürg schriftlich erfolgen. Bis zum Ende der Mitgliedschaft besteht Beitragspflicht.

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE21NGG00000089801. Die NGG wird mir meine Mandatsreferenz mitteilen. Mir ist bekannt, dass ich die Abbuchungstermine für einzelne Lastschriften im Internet (www.ngg.net/sepa) einsehen kann. Ich entbinde die NGG ausdrücklich von weiteren Mitteilungspflichten für einzelne Lastschrifteinzüge.

Meine personenbezogenen NGG unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorschriften der EU-Datenschutzgrundverordnung (EU-DSGVO) und des deutschen Datenschutzrechts (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und genutzt. Im Rahmen dieser Zweckbestimmungen werden meine Daten ausschließlich zur Erfüllung der gewerkschaftlichen Aufgaben an diesbezüglich besonders Beauftragte weitergegeben und genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur mit meiner gesonderten Einwilligung. Die europäischen und deutschen Datenschutzrechte gelten in ihrer jeweils gültigen Fassung. Weitere Hinweise zum Datenschutz und eine Version der Datenschutzhinweise zum Ausdrucken kann ich unter www.ngg.net/datenschutz abrufen.

Ort, Datum	Unterschrift	